
3年期 5年期 10年期 3年总收益 5年总收益 10年总收益 25年总收益

AustralianSuper(投资) 9.56% 10.44% 9.73% 31.51% 64.30% 153.08% 9.19
AustralianSuper(真正) 7.56% 8.44% 7.73% 24.44% 49.95% 110.56% 5.43

澳洲指数(投资) 9.59% 11.16% 9.26% 31.62% 69.72% 142.44% 8.15
澳洲指数(真正) 7.59% 9.16% 7.26% 24.54% 54.99% 101.55% 4.77

澳洲股票投资(账面) 9.09% 10.66% 8.76% 29.82% 65.94% 131.58% 7.16
澳洲股票投资(投资) 5.59% 7.16% 5.26% 17.72% 41.31% 66.97% 2.60
澳洲股票投资(真正) 3.59% 5.16% 3.26% 11.16% 28.60% 37.82% 1.23

美国指数(投资) 18.13% 15.39% 15.25% 64.85% 104.57% 313.44% 33.76
美国指数(真正) 16.13% 13.39% 13.25% 56.61% 87.44% 247.04% 21.44

美国股票投资(账面) 17.63% 14.89% 14.75% 62.76% 100.18% 295.85% 30.18
美国股票投资(投资) 14.13% 11.39% 11.25% 48.66% 71.49% 190.40% 13.37
美国股票投资(真正) 12.13% 9.39% 9.25% 40.98% 56.63% 142.22% 8.13

澳洲指数(真正)25年总收益 / 澳洲股票投资(真正)25年总收益 3.88
美国指数(真正)25年总收益 / 美国股票投资(真正)25年总收益 2.64
美国指数(真正)25年总收益 / 澳洲股票投资(真正)25年总收益 17.43

1 澳洲指数基金以 SPDR S&P/ASX 200 Fund (STW) 为例

2 美国指数基金以 Vanguard 500 Index Fund (VFIAX) 为例

3 对于指数基金，账面收益=投资收益

4 股票基金投资收益=股票基金账面收益-2.5%各种费用-1%税

5 股票基金真正收益=股票基金投资收益-2%通货膨胀

6 50年年度收益率假定等于10年年度收益率

7 假定普通人从 25 岁开始投资股票，到 75 岁去世。

8 最初几年复合效应最大，但投入金额小；后来金额大，但复合效应小。总体按 25 年计算

9 这里假定汇率恒定不变


